
Vážené panie riaditeľky, páni riaditelia, milí pedagógovia a najmä vy, drahí žiaci, 

vitajte v novom školskom roku 2025/26! Dnes je ten deň, keď sa všetko začína odznova, keď máte 
novú jedinečnú príležitosť premeniť čistý nepopísaný papier na umelecké dielo. Pre prvákov je to 
úplne nová cesta plná objavov, pre starších žiakov pokračovanie v budovaní svojich snov a plánov 
do budúcnosti. 

Určite ste si všimli, že aj vaša škola vyzerá o  čosi inak, ako pred posledným zvonením. Nie je to 
žiadne kúzlo, ale úsilie župy a vedenia vašej školy i jej zamestnancov využiť leto na to, aby sme 
vám spríjemnili prostredie, ktoré vás formuje. Kým ste si užívali čas oddychu, do modernizácie 
vašich škôl sme investovali takmer 60 miliónov eur. Poďakovanie patrí viacerým riaditeľom 
a zamestnancom škôl, ktorí obetovali prázdninové dni, aby ste cítili, že im záleží na vašom 
vzdelaní a na miestach, kde duchovne rastiete.  Verím, že už na prvý pohľad vidíte rozdiel a aj 
počas nasledujúcich mesiacov sa v tomto prostredí  budete cítiť príjemnejšie.   

Našou snahou je zvýšenie kvalitatívnej úrovne vzdelávania, preto investície župy sú nasmerované 
nielen do energeticky efektívnejších budov, ale pracujeme aj na skvalitnení obsahu vzdelávania, 
ktoré má reflektovať na moderné trendy a prácu s najnovšími technológiami.    Čo  ma osobne teší 
najviac, pokračujeme v odstraňovaní bariér v budovách škôl, pretože vzdelanie musí byť dostupné 
pre každého , prostredie školy musí byť rešpektujúce handicap a inakosť. Pripravujeme vás tak na 
svet, ktorý sa mení rýchlosťou svetla alebo aspoň rýchlosťou 5G internetu! 

Milí žiaci, pamätajte si: každý deň v škole je príležitosťou stať sa lepšou verziou seba. Nie každý 
deň bude ľahký – niekedy budete bojovať s fyzikou, inokedy s dejepisom a občas možno len 
s jedlom v školskej jedálni. Ale práve výzvy z nás robia silných a pripravených na život. Máte 
jedinečnú príležitosť vyskladať základy svojej budúcnosti a je len na vás, či si zvolíte základy pevné 
alebo labilné.  

Vážení pedagógovia, vy ste architektmi budúcnosti našich detí. Vaša práca už dávno nie je len 
o memorovaní žiakov, pre mnohých zostávate do konca života vzormi, osobnosťami, ktoré pri nich 
stáli v najdôležitejšom období ich života a usmerňovali ich bádanie. Aj pre vás zostáva výzvou 
formovať charaktery študentov, rozvíjať ich kritické myslenie a podporovať talenty. Prajem nám 
všetkým, aby plody vašej práce so študentmi ste aj naďalej zbierali v celoštátnych 
a medzinárodných súťažiach.  Školský rok 2025/2026 bude v niektorých školách výnimočný aj 
tým, že prešli optimalizáciou a stali sa veľkými a silnými. Dnes začínate s novým názvom a možno 
aj s novou identitou. Uvedomujeme si , že to bol pre vás, milí riaditelia a zamestnanci škôl veľký 
míľnik, ktorý si vyžiadal vaše  zvýšené pracovné tempo a odhodlanie robiť veci inak. Som rád, že 
po počiatočnej nedôvere v zmenu, ste túto zmenu prijali ako nevyhnutnú. Verím, že už prvý 
školský rok Vám ukáže, že toto rozhodnutie bolo   správne a posunie vašu školu v rebríčkoch kvality 
a záujmu o štúdium. Ďakujem vám za vaše nasadenie a trpezlivosť. Spolu vytvárame tím, ktorý 
pomôže našim mladým na východe dosiahnuť ich sny. 

Želám vám všetkým úspešný školský rok plný objavov, priateľstiev, radosti z poznávania a 
nezabudnuteľných zážitkov. Nech je tento rok rokom, na ktorý budete spomínať s úsmevom. 
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